
Aralık 2023 İdari Personel Memnuniyet Anketi Raporu 

 

1. Çankırı Karatekin Üniversitesi idari personelinin memnuniyet anketinde cinsiyet sorusunun 

yanıtlarının anket sonuçlarında; anket sorusuna 125 kişi yanıt verirken 98 kişi erkek 27 kişi 

kadın yanıtını vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak 

gösterilmiştir.

 

2. İdari personelin üniversite ile ilgili bazı sorulara memnuniyet derecesine göre verdiği 

yanıtların anket sonuçları aşağıdaki grafiklerde gösterilmiştir.  
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3. Diğer bir anket sorusu olan “Çankırı Karatekin Üniversitesinde çalışmayı başka idari 

personele tavsiye eder misiniz?” sorusuna 56 kişi “evet”, 35 kişi “hayır”, 34 kişi ise 

“kararsızım” yanıtını vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sonucunun oran dağılımı 

gösterilmiştir. 

 

 

 

4. İdari personele sorulan “Çankırı Karatekin Üniversitesinde çalışmaktan memnun musunuz?” 

anket sorusunun yanıtlarında 70 kişi “evet”, 29 kişi “karasızım” ve 26 kişi “hayır” cevabını 

vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sonucunun oran dağılımı gösterilmiştir. 



 

 

 

 

 

 




